11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 16:55:28

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 21:06:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159372/answer/159401




Bammx maHHBIX HEIOCTATOYHO IJIs 0TBeTa. Hy:KHO CMOTPETh CHUMKHU, pPe3yJIbTaThl 00CIeNoBaHu 1
IUHAMUKY 3a60/eBaHUs 3a TOCTIEOHIE HECKOJIBKO JIeT.



